ОБОБЩЕНИЕ ПРАКТИКИ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО КОНТРОЛЯ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ВЕРХ-НЕЙВИНСКИЙ 
ЗА 2021 ГОД
         Муниципальный жилищный контроль на территории городского округа Верх-Нейвинский осуществляется на основании административного регламента осуществления муниципального жилищного контроля на территории городского округа  Верх-Нейвинский (далее – административный регламент), утвержденного постановлением администрации городского округа Верх-Нейвинский от 12.11.2019 № 489.
	Функция по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории городского округа Верх-Нейвинский возложена на администрацию городского округа Верх-Нейвинский.
[bookmark: _GoBack]	В 2021 году административный регламент признан утратившим силу, взамен ему Решением Думы городского округа Верх-Нейвинский от 31.08.2021 № 345 «О муниципальном жилищном контроле на территории городского округа Верх-Нейвинский» утверждено Положение о соответствующем виде контроля.
	В 2021 году по линии муниципального жилищного контроля  на территории городского округа Верх-Нейвинский в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проверки не проводились (плановые и внеплановые).
