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Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения городского округа Верх-Нейвинский осуществляется на основании административного регламента осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения городского округа Верх-Нейвинский (далее – административный регламент), утвержденного постановлением администрации городского округа Верх-Нейвинский от 29.02.2016 №490.
В 2019 году в соответствии с постановлением администрации городского округа Верх-Нейвинский от 31.10.2019 № 470 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов осуществления муниципального контроля (надзора) и административных регламентов предоставления муниципальных услуг в городском округе Верх-Нейвинский» административный регламент был утвержден в новой редакции постановлением администрации городского округа Верх-Нейвинский от 12.11.2019 №490 (в ред. от 15.01.2020 № 8).
	Функция по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения городского округа Верх-Нейвинский возложена на администрацию городского округа Верх-Нейвинский.
[bookmark: _GoBack]	В 2019 году по линии муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения городского округа Верх-Нейвинский в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проверки не проводились (плановые и внеплановые), в том числе по причине отсутствия подконтрольных субъектов.
