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620075, г. Екатеринбург
ул. Горького, д.17, 
т. (343) 286-78-01
С начала 2024 года Отделение СФР по Свердловской области назначило специальную социальную выплату 20 тысячам медработников региона
С начала 2024 года Отделение Социального фонда России по Свердловской области назначило специальные социальные выплаты 21 345 медицинским работникам. Выплата полагается медикам первичного звена здравоохранения, центральных районных, районных и участковых больниц, а также работникам станций и отделений скорой помощи.

Размер доплаты в зависимости от специальности сотрудника, вида организации и населенного пункта, в котором он работает, составляет от 4,5 тысяч рублей в месяц.
С 1 марта 2024 года был повышен размер социальных выплат для медицинских работников, которые трудятся в малых городах, районных центрах и селах. В населенных пунктах, где численность населения не превышает 50 тысяч человек, размер выплаты врачам был увеличен до 50 тысяч рублей, для среднего медперсонала — до 30 тысяч рублей. В тех населенных пунктах, где численность населения не превышает 100 тысяч человек, размер выплаты врачам увеличен до 29 тысяч рублей, для среднего медперсонала — до 13 тысяч рублей.

Работникам здравоохранения средства перечисляются каждый месяц на основании направленных медучреждениями электронных реестров, в которых содержатся сведения о работнике и размере выплаты. В течение 7 рабочих дней со дня получения такого реестра Отделение СФР перечисляет денежные средства на счета медработников.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в региональный контакт-центр: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный).
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