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620000, г. Екатеринбург
ул. Мамина-Сибиряка, стр.58, 
т. (343) 263-73-08
В Свердловской области открылся десятый в регионе 
Центр общения старшего поколения 
С 7 апреля в Полевском начал работу десятый в Свердловской области Центр общения старшего поколения.  

Миссия Центра – организовать досуг людей старшего поколения, создать возможности для коммуникации и творческой реализации пенсионеров. Здесь будут проходить лекции о здоровом образе жизни и правильном питании, занятия по финансовой грамотности, оздоровительная гимнастика, скандинавская ходьба, экскурсии, просмотры фильмов и другие активности. 

В торжественном открытии приняли участие управляющий Отделением Социального фонда России по Свердловской области Елена Альшиц, глава Полевского муниципального округа  Константин Сергеевич Поспелов, председатель общественной организации ветеранов города Полевского Раиса Алексеевна Бобкова и председатель регионального Союза пенсионеров Игорь Бидонько.   

Для гостей Центра общения выступили вокальный ансамбль преподавателей детской школы искусств и артисты дворца культуры «СТЗ».

«Сегодня мы открываем десятый в Свердловской области Центр общения старшего поколения с теплым названием “Улыбка долголетия”. Уверены, что он будет также востребован, как и другие Центры в регионе, и станет площадкой для обмена опытом, реализации творческих проектов и укрепления связей между поколениями», — отметила управляющая Отделением Елена Альшиц.
Центр общения старшего поколения принимает гостей по адресу: г. Полевской, ул. М. Горького, д. 4а. Здесь есть компьютер, библиотека, настольные игры, созданы зоны для отдыха и проведения мастер-классов. Начнет Центр свою работу с ежедневной зарядки и часа творчества.
Такие же Центры уже действуют в городах: Каменск-Уральский, Алапаевск, Карпинск, Первоуральск, Камышлов, Кировград, Красноуральск, Екатеринбург (Чкаловский  и Ленинский районы).

Узнать адреса, контактные телефоны и расписание ближайших мероприятий можно на официальной странице Отделения Социального фонда по Свердловской области в разделе «Центры общения для людей старшего поколения».

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в региональный контакт-центр: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный).

Подписывайтесь на соцсети Отделения СФР по Свердловской области: ВКонтакте, Одноклассники, Телеграм.
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