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620000, г. Екатеринбург
ул. Горького, стр.17, 
т. (343) 263-73-08
Отделение СФР по Свердловской области проактивно открыло более 9 тысяч лицевых счетов новорожденным 

С начала 2025 года Отделение СФР по Свердловской области открыло в проактивном порядке 9125 лицевых счетов с постоянным страховым номером (СНИЛС) для новорожденных. Родителям малышей не пришлось самостоятельно обращаться в ведомство.

С 2020 года процесс оформления лицевого счета на ребенка проходит без подачи заявления. Всего с этого момента в Свердловской области было открыто более 219 тысяч счетов. 

«В виде “зеленых карточек” страховые свидетельства не выдаются с 2019 года. Сведения о счете направляются в личный кабинет родителей на портале Госуслуг сразу после того, как из реестра ЗАГС в систему СФР поступает информация о рождении ребенка», — напомнила управляющий Отделением СФР по Свердловской области Елена Альшиц.
Проактивное уведомление содержит СНИЛС малыша, а также основную информацию о нем (ФИО ребенка, дата и место рождения), уведомление можно использовать в электронном виде или распечатать. Если у родителя нет подтвержденной учетной записи на портале госуслуг, для получения СНИЛС можно обратиться в клиентскую службу регионального Отделения Социального фонда или в МФЦ с паспортом и свидетельством о рождении ребенка. Страховой номер предоставят в день обращения.

Номер лицевого счета малыша нужен для получения материнского капитала, оформления социальных выплат, получения полиса ОМС и прикрепления к поликлинике. Взрослым СНИЛС необходим для трудоустройства на работу и формирования пенсионных прав.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в региональный контакт-центр: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный).

Подписывайтесь на соцсети Отделения СФР по Свердловской области: ВКонтакте, Одноклассники, Телеграм.
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