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620000, г. Екатеринбург

ул. Мамина-Сибиряка, стр. 58, 

т. (343) 263-73-08
С начала 2025 года Отделение СФР по Свердловской области оплатило услуги по родовым сертификатам 21 тысяче женщин региона
С начала года более 21 тысячи свердловчанок воспользовалась услугами женских консультаций, роддомов и детских поликлиник в рамках государственной программы «Родовый сертификат». За оказанную медицинскую помощь в медучреждения региона Отделением СФР по Свердловской области перечислено более 61 миллиона рублей.

Родовый сертификат — это документ, который предоставляет беременной женщине право выбрать медицинскую организацию для родов, а также для наблюдения во время и после беременности. Он не выдается на руки, а оформляется в виде электронного документа при первом посещении женской консультации по месту жительства либо в роддоме. Также его может оформить и детская поликлиника, в которой наблюдается ребенок в течение первого года жизни.

Сертификат состоит из трех талонов. Каждый талон заполняется при обращении в медицинское учреждение. Эти данные автоматически направляются в Отделение Социального фонда России по Свердловской области для оплаты оказанных услуг.

«Оплате подлежат услуги, оказанные медицинскими организациями только в рамках обязательного медицинского страхования. Если будущая мама наблюдается на платной основе, то родовый сертификат не формируется», — отметила управляющий Отделением Социального фонда по Свердловской области Елена Альшиц. 

Стоимость сертификата в 2025 году составляет 12 тысяч рублей. Обналичить средства по талонам родового сертификата невозможно, они перечисляются медицинским организациям на их лицевые счета.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в контакт-центр: 
8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный, режим работы региональной линии — с понедельника по четверг — с 8.30 до 17.30, в пятницу — с 8.30 до 16.30).

Подписывайтесь на соцсети Отделения СФР по Свердловской области: ВКонтакте, Одноклассники, Телеграм.
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